3agaYvn Ha yBenmM4eHue Ymcna Ha
HeCKOJIbKO eaAnHU L.

* Y BoBbl Ob1n0 5 KOHeT. Ay JleHbl Ha 2

KOHJoeTbl bonbLue, Yyem y Bobl. CKkonMbKO
KOHQeT y BoBblI?

Y BoBbl — 5 K.

Y JleHbl - ? K., HA 2 K. 6:|
5+2=7 (K).

OTBeT: 7 KOHQET.



3afa4yv Ha YMeHblleHue 4yucna
Ha HEeCKOJNMbKO eaANHML,.
* Ha enky noBecunu 6 KpacHbIX LLApPOB, a

XXENTbIX — Ha 2 MeHbLue. CKONMbKO »XeNnTbIX
LLIapOB NOBECUINMN Ha ENKY?

KpacHbIX — 6 LL.
JKenTtbix—? Ww., Ha 2 E
6-2=4 (LL).

OTBeT: 4 wapa.



3ajayn Ha HaxoXxaeHne CyMmbl.

* Bapsa cknenna 5 poHapuKoB Ans enKu.
AneHa ckneuna 3 goHapuka. CKonbKo
BCEro OHapUKOB CKITENNN OEBOYKU?

Bapsa -5 .
AneHa -3 cb} ? P,
5+3=8(.)
OTBeT: 8 POHAPUKOB.



3ajayn Ha HaxoXxaeHne CyMmbl.

* B marasuHe 0ObInio 7 kykor. [pmneesnu ewwe
3. CKOMnbKO KyKos cTano B MmarasmHe?

bbino - 7 k.
[TpnBe3nn — 3 k.
Ctano - ? k.

7+3 =10 (K.)
OTBeT: 10 KyKOr.




3agadym Ha HaxoXxaeHue

OCTaTKa.

* B marasmnHe 6bino 7 kykorn. [Npoganu 3
KyKnbl. CKONbKO KYKOJ OCTanoch B
MarasmHe?

bbino -7 k.
[lpoganu — 3 k.
OcTanocsb - ? K.
7—-3=4(K.)
OTBET: 4 KyKnbl.




